
どの歯が 

むし歯に 

なりやすい？ 

 

 

  

 

 音楽祭が終わり、期末考査まであと 1週間となりました。 

現在、本校ではマイコプラズマ感染症で休んでいる人が数名います。 

せきが続いた場合には、受診する際にこのことを伝えてください。 

また、市内ではインフルエンザの流行も始まっています。学校医の 

清水先生より、インフルエンザワクチンは 11月の接種がおすすめ 

だと言われました。手洗いの予防と合わせて、ぜひご検討ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11月 22日（金）６時間目に学校歯科医の中島先生による歯科講演会があります。 

 

永久歯
えいきゅうし

のむし歯のある場所の人数です。 

 

   上 

 

左                右 

 

 

                   下 

           奥から２番目の歯と上の前歯は、特にむし歯になりやすい。 

         上の歯は下の歯よりもみがきにくいため、全体的にむし歯になりやすい。 

          自分のみがきにくい場所から、みがくことがおすすめです！ 

 

厚生労働省によると、日本人の約９５％は毎日歯をみがいているそうです。ところが、約８６％

の人にむし歯やむし歯になりそうな歯があるとも言われています。みがいているつもり
・ ・ ・

でも、

みがけて
・ ・ ・ ・

いない
・ ・ ・

と言えますね。 

 歯と歯の間、歯と歯
し

肉
にく

（歯ぐき）の境目
さかいめ

、歯のうらやみぞ…１本の歯でもみがくところはたくさ

んあります。鏡で確認しながら１本１本ていねいにみがいて、むし歯ゼロを目指しましょう。 
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永久歯のむし歯の状況（%）

むし歯になったことがない人
むし歯を治し終わった人
むし歯がある人

3 中生のむし歯の状況をみると、

70％以上の人がむし歯の経験が

ないことがわかります。むし歯を

治し終わった人と合わせると、

90％以上の人が現在むし歯がな

い状態です。 

むし歯以外にも、歯こうがついて

いたり、歯肉（歯ぐき）が腫れてい

たりすることがあります。 

定期的に歯科医院で口の中の状態

をチェックしてもらいましょう！ 



✿保健だより✿ ７つのまちがいさがし 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 


